KOHTPOJIBHAS PABOTA Ne 8
Bapuant 1
1. HailiiuTe HauMeHbluee U Haubosbllee 3HaueHUs! (PyHKLUU.

3
X

y=—-"x"+6x+10
a) 3 2 Ha orpeske [0; 1];

6) ¥ = COSX—NISMX o roeske [ O].

2. Halimure nuaroHaib NpsSIMOYTOJbHMKA HaWOOBINCH IIJIOMIAA, BIUCAHHOTO B
PSIMOYTOJIbHBIN TPEYTOJIbHUK C KaTeTaMu 18 cM u 24 cM U UMEIOIIEro ¢ HUM OOIIMiA
MIPSIMOU yTOJ.

3
x” —3x, eemix <0,

sinx, eemi 0 <x =7

3. HUccnenyiite ¢dyHKIMIO Ha MOHOTOHHOCTb H

DKCTPEMYMBI.
1
“x'—x-1=a
4. Ilpu kakux 3HAYECHMAX MApaMmeTpa a ypPaBHEHHUE 3 UMEET TpU
KOpHSI?

Bapuanr 2
1. Haitnute HauMeHbIlIee U HauOoJIblliee 3HaYUeHUS (DYHKITUH.

_ 4 3
a) y=37 +4x7 +1 Ha oTpeske [-2; 1];

o5
6) 7 =2sinx +sin2x orpdixe 2

2. B npsaMOyrosbHOM TpEYrojibHUKE ¢ KareraMu 36 u 48 Ha IMIOTEHy3€ B3ATa
touka. M3 Heé mpoBeneHsl MmpsMble, nNapauieabHble KaretaMm. llomyuwiics
NpSIMOYTOJIbHUK, BOIUCAHHBIN B TaHHBIA TPEYTOIBHUK. | /16 Ha TUMOTEHY3€ HA/I0 B3STh
TOUKY, 4TOOBI TUIONIa/1b TAKOTO IPSIMOYTOJIbHUKA ObLTa HAUOOJIbILIEH ?

2cosx+x, eem1 0 =x <,

3
3. Uccnenyiite QyHKIMIO X +x+2 eema x <0

OKCTPEMYMBL.

Ha MOHOTOHHOCTb H

“x?_5x-2=aq
4. Tlpy KakuxX 3HAYEHUSAX NapameTpa a ypaBHEHHE 3 HMEEeT JBa
KOpHS1?

Pemienne BapuaHTOB KOHTPOJIbHOM PadoThI



Bapuanr 1
3

yzx———x2+6x+1[},
1. a) 3 2 [0; 1]
y'=x'-5x+6

i-5x+6=0

n=2 x,=3

2,3¢[0;1]
y(0)=10
1 5 13 h]
=———+06+10=16-—=13—
o 3 2 6 6
h]
OTBerT: 6
6)y=cosx— Jsmx, (—7t: 0],

¥'=—sinx—+3cosx

—8iNxX—+3cosx =0

sin X = —+/3 cos x ‘:cnsx

tgx=—-\,f'§

x=—£+fm, e 2

3

Fid
—-—e|-m0

" [ 0)
y(=m)=cos(-m) —Bsin (—x) = -1-43-0=-1

T T . P 1 NE 1 3
——|=cos|—— |=A3sm|-— [==+F —=—+—-=12
y(SJ (BJI(BJZN@Z 2 2

y(0)=cos0—+3sin0=1-+3-0=1

OTBeT: Yisme = 7L Vg = 2.




Ilycts maH npsAMOYyTOiIbHBIN ﬁABC, B KOTOPOM £A=90% yp = 18, AC = 24.
ITycts AKMN — nipiIMOYTOJIbHUK, BIUCAHHBIN B AABCT,

1) OntumMusupyemasi BeIMYMHA — TUIoMaAb npaMoyroabHuka AKMN. O6o3HaunM
e€ OykBoii S.

[lycte KM = x, torma NC = 24 — x. Tpeyronbauku ABC u NMC 1tionoOHBI.
CocTaBuM MpONOPLUIO:

NC  MN

AC  AB

24—x  MN

24 18
M = 18 (24 — x) _ 3(24-x) .
Otkyna 24 4

Bripazum momans npsamoyronsHuka AKMN:
5= KM - MN

L 3@24-x0)

5= , xe(0;24)

2
S=18x_ %

2) 4
Haiinem npou3BoaHYO NOJTyYeHHON QYHKIIMU:

5 —18-
2

18-2%_¢
2

b
=y

X . =12
3) llpu x = 12 ¢yukums mocturaet HambosbIIero 3HadueHus. Haiimem cTOpoHBI
npsimoyroinbauka AKMN:
3i24-12
@4-12)
4
[To Teopeme Iudaropa Haiizem nuaroHaab NPSIMOYTOIbHUKA:

EWN =+12% +97 = 144 + 81 = /225 =15

OrBeT: 15¢cMm.

EM =12, MW =




{f —3x, ecmix <0,

sinx, eemd 0 < x <7

3.
r_ 2

1)ECHI/I x <0, TO ¥ =3x"-3.

0=x=um, Toy'=cosx.

. {3;{2 —3, ecmu x <0

Ecau

cosx, e O =<x =
[Tomyunm:

2) x = 0 — KpuTHUYECKas TOYKA.
Havinem crauronapHbie TOUKU:

3x2-3=0 cosx=10
x* =1 ="t m
x==1 Ee[ﬂ;ﬁ]
2
—1e(-=0;0)
+ —
i i i -
+ | _ | e . E g ’
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3) 2
Xinin = 05 Y nin = 0
X =—Ly,. =2
T
X o=—, =1.
1
“x'—x-1=a
4.3 — 3 KOpHSI.

Pemum 510  ypaBHenue rpaduuecku. Iloctpoum
1
Fx) =5x3 —x-1.

fy=x*-1
x2-1=0
r==1

rpaduk

byHKIIH



0 i x
7 (— =1, [+ o0
o[ 1]
¥, =-lLy  =-——+l-1=--
1
Ly, =--1-1=-1=
xm ?.},m 3

[Ipsmast y = a Oyner mepecekarh rpa@uk 3Toil QyHKUMH B TPEX TOYKAX, €CIH





